



社会学院“社院一周”

2020年第24期

2020年11月25日星期三

张文宏教授当选国务院学位委员会第八届学科评议组成员

近日召开的国务院学位委员会第36次会议审议通过了《国务院学位委员会第八届学科评议组成员名单》，学院院长张文宏教授被遴选为第八届国务院学科评议组学科评议组成员。

11月17日（周二），上午，山东大学《民俗研究》主编，儒学高等研究院民俗学研究所所长张士闪教授在社会学院316室进行了题为“文武之道：近现代冀南乡村梅花拳的组织机制”的学术讲座，讲座由人类学民俗学研究所陈志勤副教授主持，人类学民俗学研究所王立阳副教授、国际教育学院常峻副教授、文学院梁奇副教授、石圆圆讲师以及在校硕博士生等出席了这次研讨会。



11月18日（周三），下午，社会学院分工会组织了教师秋游活动，前往顾村公园进行了徒步竞走和真人CS活动，学院书记沈艺参加了本次活动，并与教师们进行了亲切交流。



11月20日（周五）下午，受人类学民俗学研究所马丹丹副教授邀请，云南大学民族学与社会学学院人类学博物馆影视人类学实验室副研究员陈学礼在社会学院216会议室进行了题为“民族志电影中软弱性的生成”的学术讲座。

11月20日（周五）晚，受人类学民俗学研究所马丹丹副教授邀请，中山大学人类学系资深教授何国强在社会学院216会议室开展了题为“婚姻杂糅与理论透视：以西藏东南的田野调查为例”的主题讲座。

11月21-22日（周六-周日），人类学民俗学研究所马丹丹副教授组织的《改革开放以来中国人类学重建四十年会议》在学院召开，会议主题为人类学跨分支学科理论对话探究、民族志方法的经验主义反思、人类学政治经济分析与批判讨论以及全球化视野下的人类学主体性思考等。

近期成果快讯：

人类学民俗学研究所耿敬教授在《社会》2020年第6期发表《有限统制与相位相育：“农村工业”知识生产的两条路向》一文。